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Актуальність вивчення геронтології та геріатрії іноземними англомовними 

студентами визначається швидкими темпами постаріння населення в багатьох 
європейських та неєвропейських країнах.  

Статистика свідчить, що кожна людина похилого віку в середньому має 
п’ять-шість хронічних захворювань, кожен другий – потребує спеціалізованого 
відновлювального лікування, кожен третій – спеціалізованого короткочасного 
стаціонарного лікування.  

Ця особливість визначає серйозні і складні завдання, які стоять перед 
практичною медициною, а саме перед сімейним лікарем. Викладання геріатрії 
буде сприяти створенню у майбутніх фахівців чіткої уяви про загальну практику 
– сімейну медицину як систему, що надає багатопрофільну медико-санітарну 
допомогу не тільки хворим, а й здоровим особам та з якої взагалі починається 
медичне обслуговування населення. 

Вважається доцільним введення циклу геріатрії в межах предмету 
загальної практики-сімейної медицини, де англомовні студенти вивчали б 
наступні питання: особливості перебігу соматичних захворювань у хворих 
літнього віку; особливості лікування соматичних захворювань; діагностику, 
терапію і ведення пацієнтів із психічними розладами, що характерні для 
старості; механізми формування симптоматики і принципи лікування при 
множинних захворюваннях; особливості харчування в геронтобіозі. 

Необхідне засвоєння англомовними студентами наступних практичних 
навичок і вмінь: проведення медикаментозної терапії у хворих літнього; 
визначення показань до хірургічних втручань та проведення реабілітаційних 
заходів у осіб похилого віку після перенесених захворювань та хірургічних 
втручань; використання різноманітних пристосувань (протезів, катетерів та ін.); 
забезпечення функціонування хоспісу вдома при фінальних фазах хвороб. 

Пов'язане з постарінням населення збільшення поширеності хронічної 
патології потребує адекватної організації лікувальної та діагностичних служб, 
впровадження глобальної багаторівневої системи первинної, вторинної і 
третинної профілактики, підготовку майбутніх фахівців.  

Демографічні зміни у віковій структурі населення, що відбуваються в 
більшості європейських країн, вимагають вжиття заходів, спрямованих на 
врахування особливих потреб контингенту старших вікових груп та потребують 
науково обґрунтованих підходів щодо їх забезпечення. 

 
 

 
 
 


